

# 102位医生 85护士 8牙医 染疫死亡

## 东爪27 苏北16 雅城中爪西爪共32医生

(本报特约) 印尼医生协会 (IDI) 于8月30日公布, 从新冠疫情扩散以来, 6个月已有100位医生因感染病毒死亡, 随即31日又有报告苏北一女医生和雅加达一位妇科专家染疫病死亡, 使总数达102位医生, 其中普通医生53位, 专科医生49位, 据悉约41%是50岁以下, 59%是50岁以上。他们都是治疗新冠疫情病人被传染而不幸离世。

报道称, 有8位牙医也因疫情逝世, 因此, 逝世医生已达

110人。

同时, 根据护士协会统计说明, 有70位护士和15位接生妇也因感染而离世。还有一位药房助理、一位实验室技术专家和一位社会卫生服务员也因疫情死亡, 使医疗工作者离世人数达88人。

**统计起来, 印尼已有近200位医疗专业人士在严重的疫情下不幸牺牲。**

《时代日报》查询众多医疗专业人士死亡的原因, 可简列如下:

第一、医疗保护

设备严重不足。政府或者社会有捐献不少医生或护士保护设备, 但各医院分配不均, 有些医院供应不足, 医生或护士无法及时更换, 不得不重复使用而感染。小地方医院更严重。

第二、医疗人员短缺, 造成现有医生护士被迫操劳工作, 休息不够而感染。特别是疫情日益严重, 从每日几十人、增为几百人, 最近超一千人、二千人甚至三千人, 医疗服务严重缺乏。

第三、医疗人员



未能定时护得核酸检测。管理当局本来应严格执行对所有医生、护士与医疗人员定期进行核酸检测, 但很多地区都被忽略了, 结果医生或护士反而不幸感染、不幸

恶化死亡。

此次疫情应给政府高层一个经验教训, 如何建立健全完善的医疗卫生健康体系, 必须痛定思痛, 全力进行改革和深化实施。(李全)

# 中印尼合作研发和生产疫苗, 建立卫生健康命运共同体

新华社北京8月31日电 国家主席习近平8月31日晚同印尼总统佐科通电话。

习近平指出, 中国和印尼都人口众多, 抗击新冠肺炎疫情任务十分艰巨。两国都本着人民至上、生命至上原则, 全力开展相关工作。中方对印尼最终战胜疫情充满信心, 将继续给予印尼坚定支持, 向印尼提供力所能及的物资和技术帮助, 分享防控和诊疗经验。

习近平强调,

印尼是中国的友好邻邦和重要伙伴, 中方高度重视印尼在疫苗合作方面的关切和需求。当前, 中印尼积极开展疫苗合作, 成为两国抗疫合作的新亮点。中方支持两国企业开展疫苗研发、采购、生产等合作, 为疫苗在两国和全球的可及性和可负担性作出贡献。双方要继续团结抗疫, 共同推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调, 在疫情长期化、防疫常

态化背景下推动经济复苏增长, 对各国都是一个重大课题。中国将继续深化改革, 全面提高对外开放水平, 推动形成国内国际双循环相互促进的新发展格局。这将为世界各国提供更广阔市场机会。今年上半年中国对印尼投资、印尼对华出口双双逆势上扬, 充分证明两国合作基础深厚、势头强劲。中方愿同印尼深入对接共建“一带一路”倡议和“全球海洋支点”构想,

实施好雅万高铁、区域综合经济走廊等重点项目, 用好用足人员往来“快捷通道”, 为两国复工复产提速。双方要抓住疫情催生的新产业新模式, 开辟新的合作领域, 助力两国各自发展, 同时为地区乃至世界经济注入动能。中方重视印尼在国际和地区事务中的地位和作用, 愿同印尼一道努力, 维护以联合国为核心的国际体系, 维护国际公平正义, 推动构建人类命

运共同体。

佐科表示, 今年是印尼同中国建交70周年。在疫情形势下, 两国保持了密切交往。感谢中方为印尼抗击新冠肺炎疫情提供支持, 特别是同印尼开展疫苗合作。印尼希望同中方加强贸易、投资、人文等各领域交流合作, 将继续积极推进雅万高铁建设。印尼愿同中方一道努力, 维护国际关系基本准则和地区和平稳定, 推动构建人类命运共同体。